



**ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ШАЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ**

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКА
ШЕЛАН МУНИЦИПАЛЬНИ КЮШТАН ДЕПУТАТИЙН
РОГИЕРА КХЕТАШО**

РЕШЕНИЕ

от «15» мая 2020г.

г.Шали

№14

Отчет о результатах оперативно – служебной деятельности ОМВД России по Шалинскому району за первый квартал 2020 года

Во исполнение требований приказа МВД России от 30.08.2011 года №975 «Об организации и проведения отчетов должностных лиц территориальных органов внутренних дел МВД России», приказа МВД по Чеченской Республике от 14.05.2012 года №205 «Об организации и проведения отчетов МВД по Чеченской Республике и подчиненных территориальных органов внутренних дел перед законодательными (представительными) органами государственной власти Чеченской Республики», Уставом Шалинского муниципального района, Совет депутатов Шалинского муниципального района

РЕШИЛ:

1. Принять к сведению «Отчет о результатах оперативно – служебной деятельности ОМВД России по Шалинскому району за первый квартал 2020 года».
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию (обнародованию) в районной газете «Зама».

Глава Шалинского
муниципального района



И.Ш.Эдиев

ОТЧЕТ

*Начальника Отдела МВД России по Шалинскому району Чеченской
Республике капитана полиции А.А. Мусанипова перед Советом
депутатов Шалинского муниципального района о деятельности
Отдела внутренних дел за 1-й квартал 2020 года.*

Руководством отдела МВД России по Шалинскому району приняты меры по противодействию терроризму, борьбе с общеуголовной преступностью, обеспечению общественного порядка и общественной безопасности граждан. Принимаемые меры в целом позволили сохранить контроль над состоянием оперативной обстановки на территории района, решить ряд задач связанных с противодействием криминальному насилию, защитой прав и законных интересов граждан от противоправных посягательств.

Согласно статистическим данным в отчетном периоде 2020 года на территории обслуживания зарегистрировано 87 преступлений. На 10 % снизилось количество преступлений, предварительное следствие по которым обязательно, предварительное следствие по которым не обязательно увеличилось на 35 %.

В отчетном периоде основные усилия подразделений отдела МВД России по Шалинскому району ЧР были направлены на выявление и раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, разоблачение организованных преступных групп, укрепление оперативных позиций в противодействии экстремистским и террористическим проявлениям.

За март 2020 года зарегистрировано 1 особо тяжких преступление, 16 тяжких, 10 средней тяжести и 60 небольшой тяжести.

За текущий период 2020 года зарегистрировано 9 преступлений против общественной безопасности и порядка, 2 преступления террористического характера; 2 преступления организация НВФ; 7 незаконный оборот оружия, преступлений совершенных с применением огнестрельного оружия не зарегистрировано, в том числе с применением огнестрельного тоже не зарегистрировано. Зарегистрировано 4 преступления против государственной власти. Допущено 41 преступлений против собственности, из них: 18 кражи, присвоение или растрата 14, мошенничеств 8. Всего зарегистрировано 24 преступлений в сфере НОН, 18 незаконный оборот сильнодействующих ядовитых веществ, 3 нарушения правил дорожного движения.

Зарегистрировано 4 преступлений против жизни и здоровья, 4 преступлений против личности, 1 посягательство на жизнь сотрудника, 3 преступления, связанных с умышленным причинением легкого вреда здоровью. 4 преступления против государственной власти.

С целью аккумуляции поступающей информации, анализа и обобщения происходящих процессов, выработке плановых мероприятий по стабилизации криминогенной ситуации в бюджетно-образующих и приоритетных отраслях экономики Шалинского района ЧР, по основным направлениям оперативно-служебной деятельности ведется 10 литерных дел.

В течение отчетного периода правоохранительными органами было раскрыто 73 преступлений по всем направлениям. По делам, предварительное следствие по которым обязательно 27, по делам, предварительное следствие по которым не обязательно раскрыто 46.

Общая раскрываемость преступлений снизилась с 80.4 % до 80.2 %, из них увеличилась раскрываемость преступлений по делам, где предварительное следствие обязательно увеличилась с 74.1% до 81.8 % по делам, предварительное следствие по которым не обязательно снизилось с 87.5 % до 79.3 %.

В производстве у следователей находилось 50 уголовных дел. Окончено производством и направлено в суд – 14. Число обвиняемых лиц, по которым дела направлены в суд, составило 16 человек. Уголовных дел, находившихся в производстве в отделе дознания, по сравнению с 2019 годом увеличилось 43 до 86, из них направлено в суд (без повторных) – 48. Число обвиняемых по направленным в суд делам – 48.

Одним из главных направлений служебной деятельности ОМВД является борьба с терроризмом, экстремизмом, пресечение деятельности бандгрупп, выявление и нейтрализация руководителей и активных участников НВФ. В текущем периоде зарегистрировано 6 преступления террористического характера. С целью стабилизации обстановки на обслуживаемой территории продолжено проведение оперативно-профилактических, розыскных мероприятий с целью выявления активных участников и пособников незаконных бандформирований.

За 1-й квартал текущего года сотрудниками Отдела выявлено 1310 административных правонарушений различного характера.

Наложено штрафов 1.236.100 руб.

Взыскано штрафов 403700 рублей.

Направлено судебным приставам 290 административных материалов, из них за управление ТС в состоянии алкогольного опьянения 3.

За несвоевременную уплату штрафов по ст.20.25 ч.1 -54 материалов.

В текущем периоде обеспечена охрана общественного порядка при проведении 110 значимых мероприятий, из них: 20 праздничных, 19 культурно-массовых, 26 спортивных, 45 религиозных. На обеспечение охраны общественного порядка было задействовано 6606 сотрудников. Во время проведения мероприятий на территории Шалинского района нарушений общественного порядка и каких-либо противоправных действий не допущено.

Всего от граждан и организаций поступило и зарегистрировано 423 заявления, сообщений и иной информации о происшествиях. В том числе: по заявлениям о преступлениях принято решений о возбуждении уголовного дела – 75, об отказе в возбуждении уголовного дела – 196; в том числе: за отсутствием события преступления - 194; о передаче по подследственности или по территориальности 47; по заявлениям об административных правонарушениях, происшествиях принято решений о возбуждении дела об

административном правонарушении - 76; об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении - 10; приобщено к розыскному делу 1; по повторным заявлениям принято решение о приобщении к материалам ранее зарегистрированного заявления - 25.

В текущем году сотрудниками отдела было рассмотрено 318 сообщений о преступлениях. По ним принято решений в сроки до 3 суток - 159, в сроки от 3 до 10 суток - 153, в срок свыше 10 суток - 6.

Всего лиц, допустивших нарушения учетно-регистрационной дисциплины и искажения статистической отчетности - 20 сотрудников.

В текущем году Отделом продолжена реализация мероприятий, направленных на устранение недостатков, выявленных при инспектировании Отдела, дальнейшее повышение эффективности оперативно-служебной деятельности в целях успешного выполнения задач, определенных нормативными правовыми, планирующими и руководящими документами вышестоящих органов внутренних дел России, органов государственной власти и управления Российской Федерации и Чеченской Республики.

Доклад окончен.